
６ 同じ市内の小学校より取り組みが劣っている。公立で何故ここまで差がつくのか、全く納得できない。子

供たちの経験や思い出が少なく、非常に残念に感じる。 例） 水泳→西志津小はプール設備不良の代替と

して、民間のプールを利用して授業を行なっていた。 学年行事→西志津、志津小などでは、夏の宿泊体験

を行っていたが、南志津は同じ学年でも何もなく、他校保護者からも大変おどろれた。 日常生活→他校で

は、マチコミのような保護者専用アプリを活用しており、日々の一コマを頻繁に更新して発信している。 

７ 宿題の量が先生によって違いすぎる 高学年より低学年の時の方が多かった 

８ 兄弟が在学中の場合、どちらの子どものことを答えれば良いのか迷う設問がありました。 

９ 情報量が少なく学校の事が把握できない 

１０勉強についていけていません 夏休みの好学チャレンジの日数を増やしてほしいです 

１１何かあったり相談させていただいたときなど、お忙しい中でもすぐに対応してくれたりと子供はもちろん

保護者にとってもとても安心でき助かっています。ありがとうございます。 

１２通知表に一言ぐらい先生からのコメントいただけると嬉しかったな…と思っています。 お忙しいとは思い

ますが… 

１３パトロールされてない場所があるので心配です。毎日誰もいません。 プールが古い。 

１４クラブ活動がコロナ禍ではなくなったので再開されるのかな？と期待していたがないようで残念です。先

生方も色々お仕事が大変だとは思いますが、検討お願いします。 

１５学校の事を聞かれても 登校日数が内の子は 少ないので答えに困った。 

１６子ども達に自転車に乗る際にヘルメットを着用するように指導するべき。子ども達の自転車走行が危なっ

かしい。 

１７子供が学校内で物を無くしてしまったり、困った時に、先生に、親身に寄り添っていただいたそうです。怪

我をした際も休み時間の様子も見てくださいました。とても温かい環境で感謝しております。 

１８担任の先生によって宿題の量や対応が違うのが気がかりです。宿題はないか少ない方が子ども達の自主的

で創造的な学び(遊びを通した)の時間が確保できて将来の自律的な行動につながるのでは？と思いますが。 

１９今年は学校行事ができるようになってきて良かったです。芸術鑑賞会がなくなったのが残念です。今年はプ

ールもなかったので…。勉強だけでなく友達と色々な体験ができるようになるといいなと思います。 

２０体育館トイレが改造後にもかかわらず汚くてびっくりしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

考察 

学校評価の回答ありがとうございました。１４０件の御回答に感謝申し上げます。 

１ 厳しい自由記述の御意見がありましたが、学校評価の結果を確認すると全体的には７５％以上の回答が

Ａ ・Ｂ評価の前向きな評価をしていただいたことがありがたかったです。 

２ 施設・設備面については、教育委員会やＰＴＡ、学校運営委員会と相談しながら、見える形で一つずつ対応

していきます。 

３ いじめのない学校作りは今後も、人との関わり方や人間関係の深め方について、道徳や特別活動を活用

して今後も継続して行っていきます。 

４ 「わかりやすい学習指導」の評価は高いものの、「学習した内容が身についている」の評価が低くなってい

ます。国語や算数は、個に応じた指導・個別最適な学びについて再確認し、２月の県標準学力テストの結果

を目標に宿題を含め、学習面でのサポートに取り組みます。 

５ 学校行事は、脱コロナ・ＷＩＴＨコロナの中、試行錯誤で行っています。短期的な準備や学年で動ける行事

は、フットワークを使って、できる範囲で取り組んでいます。大きな行事に関しては、来年度の検討事項に

も入れています。ここまでの高評価に感謝します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和５年度佐倉市立南志津小学校後期学校評価集計結果 保護者編 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家庭数配布】 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 今年の運動会は期待していましたが、まだまだコロナ前のようではなく残念でした。 マラソン大会がなく

なったのも、非常に残念です。 

２ 先日の草取りに参加しましたが、暑い中先生方も子供達も大変そうでした。にもかかわらず、保護者の参加

人数の少なさに驚きました。異常な暑さにもなりますし、もう少し季節をずらしたり、行事と合わせたりさ

れても 効率が良いのではないかと思いました。 

３ 女子の更衣室はあるが、男子の着替えの時も配慮して欲しい。現在、廊下から丸見え、通る児童から見られ

る等不快な場面があるようです。 高学年になるにつれて、先生方の口調が強くなるのはどうしてでしょう

か。皆の前で一人の児童に声をあらげて叱る、口調を強くすることで児童に言うことをきかせようとしてい

るのでしょうか。皆の前で叱られる恥ずかしさ、配慮して欲しいと感じます。 また、その事を見ている周囲

の児童や怒鳴られなれていない児童も恐怖や不快に思っているということも、考えて欲しい。 

４ コロナの制限が緩和されてきているので皆勤賞を復活させて欲しいです。 体調を整え毎日学校に通う事は

大切な事だと思うので。 

５ 校庭遊具の老朽化が気になります。遊具をもう少し充実して欲しいです。プールも来年こそ使用出来るよ

うにして欲しいです。溺れた時や海や川で流された時の対処法、着衣水泳などを実際に子ども達に体験し

てもらい、学べる場を作ってもらえたら嬉しいです。 

 

約２０件の自由記述の回答がありました。ありがとうございました。学習面、生活面、

安全面、行事面等、今後の学校運営に生かしていきます。本校職員には周知しまし

た。今回の掲載は割愛させていただきますので、御了承ください。 

 

 

 

 

 


